



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΤΩΝ ΚΑΡΚΙΝΟΠΑΘΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ

ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ

Προς

18^ο Νηπιαγωγείο Καλαμαριάς

κα Μουρτζίνου Ελένη

Προϊσταμένη

Αρ. Πρ.: 40

Θεσσαλονίκη, 7 Φεβρουαρίου 2022

Αγαπητοί

Σας εκφράζουμε τις θερμές ευχαριστίες της Προέδρου και του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Φίλων των Καρκινοπαθών Παιδιών «**ΣΤΟΡΓΗ**» για την δωρεά βιβλίων προς τα φιλοξενούμενα παιδιά του Ξενώνα του Συλλόγου «**ΣΤΟΡΓΗ**» και προς το Δημοτικό Σχολείο της Χαραυγής Κοζάνης.

Ο Σύλλογος Φίλων των Καρκινοπαθών Παιδιών «**ΣΤΟΡΓΗ**» πάνω από 30 χρόνια ασχολείται με δραστηριότητες και έργα τα οποία στηρίζουν τα παιδιά με νεοπλασματικές ασθένειες. Σκοπός μας είναι να τους προσφέρουμε στοργή, ασφάλεια και αυτοπεποίθηση, έχοντας ως μόνη ανταμοιβή, τη χαρά ενός θεραπευμένου παιδιού.

Το «**Αιματολογικό Κέντρο ΣΤΟΡΓΗ**», είναι το πρώτο μεγάλο έργο του Συλλόγου Φίλων των Καρκινοπαθών Παιδιών «**ΣΤΟΡΓΗ**», το οποίο ανεγείραμε και εξοπλίσαμε επιστημονικά και ξενοδοχειακά και το χαρίσαμε στο Νοσοκομείο «Γ. Παπανικολάου». Πρόκειται για ένα κτήριο μοναδικό στην Ελλάδα, στη Νοτιοανατολική Ευρώπη και ένα από τα ελάχιστα στον κόσμο το οποίο λειτουργεί ως αυτόνομη μονάδα.

Ο «**ΞΕΝΩΝΑΣ**» φιλοξενίας είναι το δεύτερο μεγάλο έργο μας, η ανέγερσή του και η χωρίς οικονομική συμμετοχή λειτουργία του, για τα καρκινοπαθή παιδιά και τους συνοδούς τους, όταν έρχονται για θεραπεία από περιοχές εκτός της Θεσσαλονίκης, στα Παιδοογκολογικά Τμήματα των Νοσοκομείων της Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ, ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ και ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ. Παρέχονται υπηρεσίες εκπαίδευσης με το πρόγραμμα κατ' οίκον διδασκαλίας σε συνεργασία με τα Δημοτικά Σχολεία της Καλαμαριάς και επίσης υπηρεσίες κοινωνικής και ψυχολογικής στήριξης. Η μεταφορά των οικογενειών από και προς τα Νοσοκομεία της πόλης, γίνεται με το ιδιόκτητο 9θέσιο αυτοκίνητο του Συλλόγου μας, προς διευκόλυνσή των φιλοξενούμενων οικογενειών. Ο Ξενώνας λειτουργεί στην περιοχή της Καλαμαριάς από το 2016 και δυστυχώς επιβεβαιώνεται καθημερινά η χρησιμότητά του, με την αυξανόμενη προσέλευση.

Σήμερα, με τις νέες συνθήκες οι οποίες έχουν διαμορφωθεί λόγω της εξάρσης του κορονοϊού, συνεχίζουμε το έργο μας με ακόμη περισσότερο προσήλωσή. Η αγκαλιά του Συλλόγου «**ΣΤΟΡΓΗ**» παραμένει ανοιχτή και υποδέχεται σταθερά τα παιδιά με τους γονείς τους, όταν έρχονται για θεραπεία, για όσο χρονικό διάστημα χρειαστεί.

Ευχαριστώντας σας για άλλη μια φορά, σας απευθύνουμε τους θερμούς μας χαιρετισμούς και σας ευχόμαστε ολόψυχα «**Υγεία και Ευτυχία**».

Με ιδιαίτερη εκτίμηση

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος

Τίμη Μπακατσέλου

Η Γενική Γραμματέας

Μαρία Ιωαννίδου